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18.28% #HHar s — FEREOFRENMEROBENESE

LAY

H=1.45m

1. B

(1) HEEEDTEA KR i &

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

e

BT

EJIIE T

T

Tt

D

B AR E R
PR A

Wix& 7]

BEMEERRA (LETE)
BEIR R A (FRAIG D)
BETT T & SRTETH & D 703
IR & KT & D 7S A
T

TIERE

SEE A%

D

PR R

Kix& 7]

FEA LT T

JECTH D BEREHR AL

ORI D FFE G BE (1)

av 7Y — b OFRGHEMERE ¢
! 0= 8.0 N/mm?
avz)—trorAMIGHE
! 04=196 N/mm?

a2 v 7Y — bt OEMEGTIE

#eA (SD295) D5 [BRIG ST FE
=R IVACER 4
NP
PEEETZAR

B e
%Hﬁﬁ%m
i

Jm 9T

bl

JEC i ek
225> & 1

: L AU RE
:H=145 m

: @=5.0 kN/m?

: Ka=0.5 T ofEfHIcHET %

B e — A

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

: 55.0 kN/m?

: 1 =0.3 kN/m? T ofEFICHES 5

[0} 28:24-0 N/mm2

7. 0.7 N/mm?

: ¥ =24.5 kN/m?

:1.45m

:1.25m T T (R A
:0.20m EXEE 7 =6667 cm?
:0.20 m JEEIR z =6667 cm?
:2.00m

:1.80m
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DYV R, KL XiEEns 2% E T (BRI T IcHER
: y=16.0 kN/m? TofEfHICHET 2
tp=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°

P 0=2¢,3=13.3° & L T&T

D a=0°

: ﬁ=0°

WiE —KE— A v b
EXEE [=6667 cm?
JER I=6667 cm*



2. PEEEWTIH O IR Ok
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3. WMEAVOE—AY I (BUTHEANE (Im) 49 CEHEZ{TI)

(1) +JE
OF@EIERE (Ka=0.5) £33,

OFf@+E (Pa)

Py = FHEHEMEIC X 2 HTE (Py) +HHEEICX 2T (Py,)

Py =K, -q-H=05x5.0x1.45 = 3.625 kN
1 1
Piz = 5Ky y - H? =5 % 05x16.0 X 145? = 8410 kN

P, =8.410 + 3.625 = 12.035 kN

OF M EL T L IC X 3 LEDKFES )
Paiy = P4y - cos(a + §) = 3.625 x cos(0 + 0) = 3.625

Paoy = Pyy - cos(a + &) = 8.410 x cos(0 + 0) = 8.410

it (kN) 7—2E (m) FoAVE
=50 — m
= (kN - m)
(DEXEEFE &
0.2%1.25 % 24.5=6.125 0.2+2=0.100 0.612
QERE R
2.0X0.2 X24.5=9.800 2.0+2=1.000 9.800
ERIE T
LT TR
E—AV | 1.8%x1.25%16.0=36.000 1.8+240.2=1.100 39.600
q hEE
1.8%5.0 =9.000 1.8+240.2=1.100 9.900
2t >V =60.925 =t ¥ M,=59.912
KFdy | Pam 3.625 1.45+2=0.725 2.628
iz ] P pom 8.410 1.45+3=0.483 4.062
oAV > Pan=12.035 2t ¥ M,=6.690
>M &t 53.222
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4. BRI Bt
(1) SEfElicxt+ 3 Bt

ARLX Y ANERLE £ ok (d)
_XM,—¥M, XM 5322

d SV =37 _60_93=0.874m
fRCEREE (e)

_B d—Z'OO 0.874=0.126 < B—0333
6—2 = 2 . = Uu. 6— .
ZaR (F)

YM, 59.912

= = = 2

F S, = 6690 896 = 1.5

(2) HwEICHT 5 Bt
BN 2 HH 1) =Ry xu+ Cp x B
=60.9 x 0.300 + 0.0 X 2.00 = 18.2775

HE) = ZPAH =12.035

¥ (Fs)
_ HENC 3 2T 182775
Fs = B "~ 12.035

(3) Ml Iy iTnt3 2 iEt

Mg S (o)
N4 6e 60.93 0.759
B B 2.00 2.00

=42.017(Gmax) < 55kN/m?

= 18.908(qmin)
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1.52 = 15
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OK

OK

OK



5. RIS o feEt
(1) EREED MG
1) A— AW ot
O+LJE

1
Py, = (KA -q-H +§KA cy HZ) x cos(0 + 13.3)
1
= (0.5 x 5.0 X 1.25 +§ x 0.5 % 16 X 1.252) x 0.973

=(3.13 +6.25) X 0.973 = 9.12 kN

Ol =— 2 v b

H 1 H
M; =K, -q-H-cos(0.0+ 13.3)E+§KA +q - H? - cos(0.0 + 13.3) '3
1.25 1.25
=3.13x 0973 X — + 1.953 X 0.973 X =
= 2.693kN-m

OIS DEHEH
As=fl FSRH ANFRWTIEHRE X b/ $kAilE g = 126.7 X 1000,250=507 mm?

d=EEE -2 505 =200—70=130

=== 507 =0.0039
P=5d " 1000x130
k = +/2pn + (pn)? _ES 15
=,2pn + (pn pn n= EC
= /2 x 0.0039 x 15 + (0.0039 x 15)2 — 0.0039 x 15 =0.288
=1 k—1 0'288—0904
R B T
M 2.693 x 106
o, = =4522 < o, 196

A, j-d 507 x 0.904 x 130

Oz vz Y — b+ OEHEGH DiEt
_2M 2 X 2.693 x 10°
% =k j b-d?_ 0288x0.904 x 1000 x 1302

=122 < o, 80

OQav 7Y =t oE WG ot
S 9124x103
"Tb-j-d 1000x 0904 x 130

=0078 < 1, 07
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(2) JEM D2 & DR

1) B—B’WromEt

il (kN) 7—LE (m) AT
(kN - m)
DRk &
0.20x1.80X24.5= 8.820 1.80+2=0.900 7.938
HitEE
o 1.25%1.80 X 16.0=36.000 1.80+2=0.900 32.400
q h#ETE
5.00x1.80= 9.000 1.80+2=0.900 8.100
&t ¥ V=53.820 af ¥ Mv=48.438
E AR 34.034 1.80+2=0.900 30.630
7] NEFE AR 18.718 1.80+3=0.600 11.230
it > Q=52.753 it >Mq=41.860
>M &5 6.578

42.017 kN (qmax)
18.908 kN (qumin)




X RAKRIT= (42.017—18.908) X 1.80,72.00+18.908 =39.706 kN
FEor A E =18.908 X 1.800=234.034 kN
RS E = (39.706—18.908) X 1.80x0.5=18.718 kN

S= Z V- Z Q = 53.820 — 52.753 = 1.067 kN

M= Z My, — Z M, = 48.438 — 41.860 = 6.578 kN

OIS DEHER
As=fl FSRH ANFRWTIEHRE X b/ $kAilE g = 126.7 X 1000,250=507 mm?

d=ERE - 250 E =200-70 =130 mm

_A__ 5068 oo
P=%d " 1000x130
ES

k =/2pn + (pn)? — pn n

= \/2 % 0.0039 x 15 + (0.0039 x 15)2 — 0.0039 x 15 = 0.288

=1 k—1 0.288 =0.904
T
M 6.578 x 106

A;-j-d 506.8x0.904 x 130

0, = =1105 < oy, 196

Oz v 7V — + OJEMEIS ] DG
2 2 X 6.578 x 10°
% =k j b-d?_ 0288x0.904 x 1000 x 1302

=299 < o, 80

Oz vz —1odAWit ot
S 1.067 x 103

= = =0.009 < 0.7
b-j-d_ 1000 x 0.904 x 130 fa

T
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: L AU RE
:H=1.85 m

: q=5.0 kN/m?

DYV R, K XidEns 2% ED T (BRI T IcHER)
: y=16.0 kN/m? T ofEHIcHET 2

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°

1 0=2¢,3=13.3" L LT

Da=0°

 g=0°
: Ky=0.5 T ofEfHIcHET %

R e — A

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

: 75.0 kN/m?

: u=0.3kN/m3 T ofEEICHES 5

[0} 28:24-0 N/mm2

7. 0.7 N/mm?

: ¥y =24.5 kN/m?

:1.85m
:1.60 m [TRES Witk —~KE— X~ b
:0.25m EXEE 7 =10417 cm3 EXEE 1=130208 cm*
:0.25m JEIR z =10417 cm? JEERR 1=130208 cm*
1245 m
:2.20m

219



2. PEEEWTIH O IR Ok
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3. WEMOE—XAY L (BUTHEANE (Im) Y720 TEHRZ1TH)

(1) =

OEBLIERE (Ka=0.5) &5 3,

OFf@+E (Pa)

Py = FHEHEMEIC X 2 HTE (Py) +HHEEICX 2T (Py,)

Py =K, -q-H=05x5.0x1.85 = 4.625kN

1 1
Piz = 5Ky y - H? =5 % 05x16.0 X 1.85? = 13.690 kN

P, =13.690 + 4.625 = 18.315 kN

OFK MM E L OEH I X 2 LEDKF5T)

Py = P4y - cos(a + §) = 4.625 x cos(0 + 0) = 4.625

Paoy = Pyy - cos(a + &) = 13.690 x cos(0 + 0) = 13.690

w0 71 (m) ToAE
=20 — m
= (kN - m)
D 0.25%1.6x%24.5=9.800 0.25+2=0.125 1.225
2 2.45%0.25%24.5=15.006 2.45+2=1.225 18.382
hE
g @ 2.2x1.6%16.0=56.320 2.2+2+0.25=1.350 76.032
ET—AYbF | g 22X50 =11.000 2.2+2+0.25=1.350 14.850
it >V =92.126 Zt ¥ M,=110.489
KT P am 4.625 1.85+2=0.925 4.278
B 5 P aom 13.690 1.85+3=0.616 8.433
oAV S Pai=18.315 2t > M,=12.711
>M &t 97.778
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4. BRI Bt
(1) o5 2 #eat

ARLX Y ANERLE £ ok (d)
_XM,—¥M, XM _97.78

d SV _ZV_92_13=1.061m
fRCEREE (e)

_B d—2'45 1.061 =0.164 < B—0408
e = 2 = 2 . = Uu. 6 = U.
“a® (F)

YM, 110.489
F= = =869 = 15

SM, 12711

(2) HwEICHS 5 Bt
B 2 HH 1) =Ry xu+ Cp x B
=92.1x 0.300 + 0.0 X 2.45 = 27.6378

HE) = ZPAH = 18315

B IHEhIC N 3 2 KT 276378

F T = Teae =151z 15
(3) HEE Hicnt4 2 #E)
MRS (o)
XV 6ey 92437 . 0982
1=75 i?]_ 2.45 [ + 2.45]
= 52.673(@max) < 75 kN/m?

= 22.532(¢min)
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5. RIS o feEt
(1) EREED MG
1) A— AW ot
O+LJE

1
Py, = (KA -q-H +§KA cy HZ) x cos(0 + 13.3)
1
= (0.5 X 5.0 x 1.60 + 5 X 0.5 %X 16 X 1.602) X 0.973

= (4.00 + 10.24) x 0.973 = 13.86 kN

Ol =— 2 v b

H 1 H
M; =K, -q-H-cos(0.0+ 13.3)E+§KA +q - H? - cos(0.0 + 13.3) '3

1.60 1.60
= 4.00 X 0.973 X ——+3.200 X 0.973 X ——
=4.775kN-m

OIS DFEHAR

As={F S AHBImE X b/ #kFiEkE =126.7 X 1000,7250=507 mm?

d=FEEE -2 50 E =250—80=170

=== 507 =0.0030
P=%d " 1000x170
k = +/2pn + (pn)? —ES—15
=,2pn + (pn pn n—EC—
= /2 x 0.0030 x 15 + (0.0030 x 15)2 — 0.0030 x 15 =0.258
=1 k—1 0'258—0914
R B T
M 4775 x 106

o, = =6063 < o5 196

A, j-d 507 x0914x 170

Oz vz Y — b+ OEHEGH DfEt
_o2M 2 X 4.775 x 10°
%=k j b-d?_ 0258x0.914 x 1000 x 1702

=140 < o, 80

OQav 7Y -t oE WG ot
S 13858x10°
“b-j-d 1000%0.914 x 170

T =0089 < 1, 07
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(2) JEM D2 & DR

1) B—BWri o st

i (kN) 7 —4F (m) AT
(kN - m)
DRk &
0.25%2.20 X 24.5=13.475 2.20+2=1.100 14.822
HitEE
o 1.60X2.20 X 16.0=56.320 2.20+2=1.100 61.952
q h#ETE
5.00%2.20= 9.000 2.20+2=1.100 12.100
af > V=80.795 af ¥ Mv=88.874
HorAn 49.571 2.20+2=1.100 54.528
%)) RED A 29.771 2.20+3=0.733 21.822
it > Q=79.342 &t > Mq=76.350
>M &i 12.524

52.673 kKN (qmax)
22.532 kN (qmin)




XA
AT B
ANEE )T o] B

(52.673—22.532) %x2.20,2.45+22.532=49.597 kN
22.532%x2.200=49.571 kN
(49.597—22.532) x2.20%x0.5=29.771 kN

S = 2 V- 2 Q =80.795 — 79.342 = 1.453 kN
M= Z My, — Z M, = 88.874 — 76.350 = 12.524 kN
OGO EHE
As={F S ANBImE X b/ #k5iEkE =126.7 X 1000,7250=507 mm?

d=ERE - 250 E =250-90 = 160 mm
Ag 506.8

D227 00032
P = 5d = 1000 x 160
k = [2pn + (pn)? _ES 15

=2pn + (pn pn n=pe=

= /2% 0.0032 x 15 + (0.0032 x 15)2 — 0.0032 x 15 = 0.264
=1 k—1 0.264 =0.912
T

M 12.524 x 106

o, = =1694 < a,, 196

A;-j-d 506.8x0.912x 160

Oz v 7V — + OJEMEIS ] DG
2 2% 12.524 x 10°
%=k j b-d?_ 0264x 0912 x 1000 x 1602

=406 < o, 80

Oz vz —1odAWit ot
S 1.453 x 103

"Tbj-d”1000x 0912 x 160

=001 < 71, 07
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:H=2.40 m

: q=5.0 kN/m?

DYV R, K XidEns 2% ED T (BRI T IcHER)
: y=16.0 kN/m? T ofEHIcHET 2

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°

1 0=2¢,3=13.3" L LT

Da=0°

 g=0°
: Ky=0.5 T ofEfHIcHET %

R e — A

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

: 90.0 kN/m?

: u=0.3kN/m3 T ofEEICHES 5

[0} 28:24-0 N/mm2

7. 0.7 N/mm?

: ¥y =24.5 kN/m?

1240 m
:210m T I R 28 Wri —xkE— A v b
:0.30m EXEE 7 =15000 cm? EXEE 1=225000 cm*
:0.30m JEERR z =15000 cm? JEERR 1=225000 cm*
:3.10 m
:2.80 m
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3. WEMOE—XAY L (BUTHEANE (Im) Y720 TEHRZ1TH)

(1) =

OEBLIERE (Ka=0.5) &5 3,

OFf@+E (Pa)

Py = REMEIC X 2 HIE (Py) +HmEIC X2 EE (Pyy)
Py =K, q-H=05x5.0x 240 = 6.000 kN

1 1
Paz = 5Ky y - H? =5 % 05X 16.0 X 2.40? = 23.040 kN

P, = 23.040 + 6.000 = 29.040 kN

OF M EL T L IC X 3 LEDKFES )
Pa1y = P4y - cos(a + &) = 6.000 x cos(0 + 0) = 6.000

Paoy = Pyy - cos(a + &) = 23.040 x cos(0 + 0) = 23.040

w0 71 (m) ToAE
=20 — m
- (kN - m)
(DEXEE &
0.30X 2.1 % 24.5=15.435 0.30+2=0.150 2.315
QERER
3.10%X 0.3 X 24.5=22.785 3.10+2=1.550 35.316
EH
e HintEE
E—XV P | 2.8x%x2.1%16.0=94.080 2.8+240.30=1.700 159.936
q L EE
2.8%5.0 =14.000 2.8+240.30=1.700 23.800
2t >V =146.300 2t > M,=221.367
gy | Pam 6.000 2.4+2=1.200 7.200
LN P aon 23.040 2.4+3=0.800 18.432
oAV 3 Pan=29.040 i ¥ M,=25.632
>M &t 195.735
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4. IS B et
(1) NS 3 Head

ARLX Y ANERLE £ ok (d)
_IM.~-3IM, XM 19574

d L — 1338
TV YV 14630 m
OEEE (e)
B 3.10 B
e=o—d=""-1338=0212 < —=0517 0K
2 2 6
ZaR (F)
YM, 221367
F= - -864 = 15 0K

(2) HwEICHT 5 Bt
BN 2 HH 1) =Ry xu+ Cp x B
= 146.3 X 0.300 + 0.0 X 3.10 = 43.89

HE) = Z P4y =29.040

¥ (Fs)
v _%ﬁbc:iﬁ"é%&ﬁﬁ 43.89

= = >
— 29.040 1.51 1.5 OK

(3) MR a4 2 feat
M S (o)

YV[ 6el 146301 1.273
02012 5] 630, 1275
B B 3.10 3.10
= 66.567 (Gmax) < 90kN/m? OK
= 27.820(qmin)
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5. RIS o feEt
(1) EREED MG
1) A— AW ot
O+LJE

1
Py, = (KA -q-H +§KA cy HZ) x cos(0 + 13.3)
1
= (0.5 X 5.0 x 2.10 + 5 X 0.5 %X 16 X 2.102) X 0.973

= (5.25 + 17.64) X 0.973 = 22.28 kN

Ol =— 2 v b

H 1 H
M; =K, -q-H-cos(0.0+ 13.3)E+§KA +q - H? - cos(0.0 + 13.3) '3

2.10 2.10
= 5.25%x 0.973 X — + 5.513 x 0973 x =
=9.120kN - m

O#KBIC T DEHE

As={FEFHELH ANFHBIHE X b/ #k 5 kE =198.6 X 10007250 =794 mm?

d=FEEE— 250 E =300—80 =220
Ag 794

p=bd=m=0.0036
k = 2pn+ (pn)? —pn n=§=15
= \/2 % 0.0036 x 15 + (0.0036 x 15)2 — 0.0036 X 15 =0.279
k 0.279
j=1-3=1--5—=0907
M 9.120 x 10°

% T A, j-d_794%0.907 x 220

=5754 < o, 196

Oa vz Y —t QMG OE!
2M 2x9.120 x 10°

% Tk b-d?_ 0279 x 0.907 x 1000 x 2202

=149 < o, 80

Oavz ) — oWt ot
S 22276x10°
"Tbj-d”1000x0.907 x 220

=0112 < 1, 07
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(2) JEM D2 & DR

1) B—BWri o st

TR (N 70 (m) FoAUE
= o (kN - m)
(D o 2
0.30%x2.80x24.5=20.580 2.80+2=1.400 28.812
HEEE
Sk 2.10x2.80%X16.0=94.080 2.80+2=1.400 131.712
q b
5.00x2.80= 14.000 2.80+2=1.400 19.600
& >V=128.660 =t >Mv=180.124
HEO A 77.896 2.80+2=1.400 109.054
=71 AN A 48.996 2.80+3=0.933 45.713
=t 20=126.892 t 2~ Mq=154.767
>M &5 25.357

66.567 kKN (qmax)
27.820 kN (qmin)




YEEARKR I = (66.567—27.820) X2.80,3.10+27.820=62.817 kN
ST =27.820%X2.800=77.896 kN
RSt = (62.817—27.820) X 2.80%0.5=48.996 kN

S= 2 V- 2 Q = 128.660 — 126.892 = 1.768 kN

M= ZMV - ZMq = 180.124 — 154.767 = 25.357 kN

OIS DEHR
As=fl SR ANFRWTIEHRE X b/ $RAiE R = 198.6 X 1000,/250 =794 mm?

d=ERE - 250 E =300-90 =210 mm

A 7944 o
P=%d " 1000x210
ES

k =/2pn + (pn)? — pn n

= \/2 % 0.0038 x 15 + (0.0038 x 15)2 — 0.0038 x 15 = 0.285

=1 k—1 0285 =0.905
T
M 25.357 x 10°

A;-j-d 7944 %0905 x 210

0, = =1679 < o, 196

Oz vz Y — b+ OEHEGH DiEt
_o2M 2 x 25.357 x 10°
" k-j-b-d?  0.285x 0.905 x 1000 x 2102

O, =446 < od, 80

Oz vz —odAWit ot
S 1.768 x 103

= - =0.009 < 0.7
b-j-d_ 1000 x 0.905 x 210 fa

T
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i

JE i ek
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: L AU RE
:H=295 m

: q=5.0 kN/m?

DYV R, K XidEns 2% ED T (BRI T IcHER)
: y=16.0 kN/m? T ofEHIcHET 2

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°

1 0=2¢,3=13.3" L LT

Da=0°

 g=0°
: Ky=0.5 T ofEfHIcHET %

R e — A

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

: 110.0 kN/m?

: u=0.3kN/m3 T ofEEICHES 5

[0} 28:24-0 N/mm2

7. 0.7 N/mm?

!y =24.5 kN/m?
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(1) +JE
OF@EIERE (Ka=0.5) £33,

OFf@+E (Pa)

3. WEMOE—XAY L (BUTHEANE (Im) Y720 TEHRZ1TH)

Py = REMEIC X 2 HIE (Py) +HmEIC X2 EE (Pyy)
Py =K, q-H=05x50x295=7375kN

1 1
Piz = 5Ky y - H? =5x 05X 16.0 X 2.95? = 34.810 kN

P, = 34810+ 7.375 = 42.185 kN

OF M EL T L IC X 3 LEDKFES )
Paiy = P4y - cos(a + §) = 7.375 x cos(0 + 0) = 7.375

Py = Pyy - cos(a + &) = 34.810 x cos(0 + 0) = 34.810

w0 71 (m) ToAE
&= — m
= (kN - m)
(DEXEE &
0.35 X 2.60 X 24.5-22.295 0.35+2=0.175 3.901
QEMRER
3.75%0.35 X 24.5-32.156 3.75+2=1875 60.292
SRIE )
LEE HintEE
E—A VR | 3.40%2.60%16.0=141.440 3.4+240.35=2.050 289.952
q L EE
3.40 X 5.0 ~17.000 3.4+240.35=2.050 34.850
= >V=212.801 |zt > M,=388.995
I 7.375 2.95+2=1475 10.878
LN P aon 34.810 2.95+3=0.983 34.218
oAV 5 Pan=42.185 = > M,=45.096
M &t 343.899
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4. REICKT 5 HE

(1) NS 5 Heat
ARLX Y ANERLE £ ok (d)

_IM.—3M, XM _343.90

d SV 3V 21289 o1om
OEEE (e)
B 3.75 B
e=o—d="""_1615=0260 < —=0.625 0K
2 2 6
KRH (F)
Y M, 388995
F= - —863 = 15 0K

(2) HwEICHS 5 Bt
B 2 HH 1) =Ry xu+ Cp x B
= 212.9 X 0.300 + 0.0 X 3.75 = 63.8673

HE) = Z Py = 42.185

B IHEhIC N 3 2 KT _ 63.8673

= — >
F — ST =151 2 15 0K
(3) &K Hricxld 2 kst
NI (o)
_ZV[,, 6e]_21289] 1558
1=73 _B]_ 3.75 —3.75]
= 80.353(qpay) < 110kN/m? 0K

= 33.188(qmin)
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5. RIS o feEt
(1) EREED MG
1) A— AW ot
O+LJE

1
Py, = (KA -q-H +§KA cy HZ) x cos(0 + 13.3)
1
= (0.5 X 5.0 X 2.60 + 5 X 0.5 %X 16 X 2.602) X 0.973

= (6.50 + 27.04) X 0.973 = 32.64 kN

Ol =— 2 v b

H 1 H
M; =K, -q-H-cos(0.0+ 13.3)E+§KA +q - H? - cos(0.0 + 13.3) '3

2.60 2.60
= 6.50 X 0.973 X ——+ 8450 X 0.973 X ——
= 15350 kN - m

OIS DFEHR

As=fEFHERA A VRTIHIRE X b/ $k A [ETRRE = 286.5 X 1000,250 = 1146 mm?

d=FEEE— 250 E =350—-80 =270
Ag 1146

p=bd=m=0.004—2
k = 2pn+ (pn)? —pn n=§=15
= \/2 % 0.0042 x 15 + (0.0042 x 15)2 — 0.0042 x 15 =0.299
k 0.299
j=1-73=1-~2—=0900
M 15.350 x 10°

% T4, j-d_ 1146 x 0.900 x 270

=5510 < o, 196

Oa vz Y —t QMG OE!
2M 2 x15.350 x 10°

%=k j-b-d?_ 0299 x 0.900 x 1000 x 2702

=157 < o, 80

Oavz ) — oWt ot
S 32640x10°
"Tb.j-d " 1000x0.900 x 270

=0134 < 1, 07
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(2) JEM D2 & DR

1) B—BWri o st

g (kN) 7— 24K (m) AT
(kN - m)
DR E S
0.35 % 3.40 X 24.5=29.155 3.40+2=1.700 49.563
B tEE
B 2.60 % 3.40 X 16.0=141.440 3.40+2=1.700 240.448
q h#ETE
5.00x3.40= 17.000 3.40+2=1.700 28.900
G > V=187.595 &t > Mv=318.911
A 112.840 3.40+2=1.700 191.828
K7 RED A 72.697 3.40+3=1.333 82.365
2t > Q=185.538 it >Mq=274.193
>M & 44718

80.353 kN (qmax)
33.188 kN (qmin)




T HERAR I = (80.353—33.188) % 3.40,73.75+33.188="75.951 kN
SESSAnfaEE =33.188x3.400=112.840 kN
REESfitiE = (75.951—33.188) X3.40%0.5=72.697 kN

S= 2 V- 2 0 = 187.595 — 185.538 = 2.057 kN

M= ZMV - ZMq =318.911 — 274.193 = 44.718 kN

OIS DEHA
As=fEFHEKA A VRWTIHIRE X b/ $k A [ETRRE = 286.5 X 1000,7250 = 1146 mm?

d=ERE - 25 ) E =350—-100 = 250 mm

Aq 1146

P=5d = 1000x 250 20046

ES
k=2 2 — =—=15
pn + (pn)? —pn n TC

= \/2 % 0.0046 x 15 + (0.0046 x 15)2 — 0.0046 x 15 = 0.308

=1 k—1 0.308 =0.897
T

M 44,718 x 10°

= - = 1740 < 196
% T A, j-d 1146 x 0.897 x 250 Osa

Oa vz Y —t QMG OE!
2M 2 X 44.718 x 10°

= = =517 < 8.0
k-j-b-d? 0.308x 0.897 x 1000 x 2502 Oca

Oc

Oz vz —odAWit ot
S 2.057 x 103

= - =0.009 < 0.7
b-j-d_ 1000 x 0.897 x 250 fa

T
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: y=16.0 kN/m? T ofEHIcHET 2

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°
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 g=0°
: Ky=0.5 T ofEfHIcHET %
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D p=0°
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3. ELFE—X Vb (UTHEAME (Im) 4729 CTEHEZ1TH)
(1) =
OFB TR (Ka=0.5) £33,

OF@+HE (Pa)
P, = REEHEIC L S HHE (Py) +HHEEICXL2 HE (Pyy)
Pyy=Ks-q-H=0.5x5.0x3.55=8.875kN
1 1
&2=5Kyy-H2=5x05x160x&$?=5QM0kN

P, =50.410 + 8.875 = 59.285 kN

OF M EL T L IC X 3 LEDKFES )
Paiy = P4y - cos(a + §) = 8.875 x cos(0 + 0) = 8.875

Paoy = Pyy - cos(a + &) = 50.410 x cos(0 + 0) = 50.410

w0 71 (m) ToAE
=20 — m
= (kN - m)
(DEXEE &
0.45%3.10 X 24.5=34.177 0.45+2=0.225 7.689
QERER
4.40%0.45 X 24.5=48.510 4.40+2=2.200 106.722
SRIE )
LEE HintEE
E—AV | 3.95%3.10 X 16.0=195.920 3.95+240.45=2.425 475.106
q L EE
3.95% 5.0 =19.750 3.95+240.45=2.425 47.893
2t > V =298.357 2t > M,=637.410
KEg | Pam 8.875 3.55+2=1.775 15.753
i {51 P aon 50.410 3.55+3=1.183 59.635
oAV Y Pan=>59.285 i ¥ M,=75.388
>M o 562.022
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4. BEICNT B A
(1) W3 2 Hat

ARLX Y ANERLE £ ok (d)
_IM.~3IM, IM 56202

d = = = 1.884
TV YV~ 29836 m
RO EEEE (e)
B 4.40 B
e=——d=——-1884=0316 < —=0.733 0K
2 2 6
ZaR (F)
F—ZMr—637'41—846 = 15 OK
~YM, 75388 -

(2) HwEICHT 5 Bt
BN 2 HH 1) =Ry xu+ Cp x B
= 298.4 X 0.300 + 0.0 X 4.40 = 89.5071

wE = ZPAH = 59.285

. THENIC N 3 B IR _89.5071

= = =
—— Soogs — 151 = 15 OK
(3) Mg Icntd 2 fREd
g (o)
YV , 6e] 29836[ , 1.898
q=—|1% —] = 1+ ]
B B 4.40 4.40

= 97.053(Gmax) < 125kN/m? OK

= 38.564(qmin)
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5. RIS o feEt
(1) EREED MG
1) A— AW ot
O+LJE

1
Py, = (KA -q-H +§KA cy HZ) x cos(0 + 13.3)
1
= (0.5 X 5.0 x 3.10 + 5 X 0.5 %X 16 X 3.102) X 0.973

= (7.75 + 38.4) X 0.973 = 4495 kN

Ol =— 2 v b

H 1 H
M; =K, -q-H-cos(0.0+ 13.3)E+§KA +q - H? - cos(0.0 + 13.3) '3

3.10 3.10
=7.75x 0973 X ——+12.013 X 0.973 X ——
=23.770kN-m

OIS DFEHR

As=fEFHERA A VRTIHIRE X b/ #k A ATk = 387.1 X 1000,250 = 1548 mm?

d=FEEE -5 )8 =450—80 = 370
Ag 1548

=S 2T 00042
P =54 ~ 1000 x 370
k = \[2pn + (pn)? B s

=2pn + (pn pn n=go=

= /2% 0.0042 x 15 + (0.0042 x 15)2 — 0.0042 X 15 = 0.297
=1 k—1 0'297—0901
R B T

M 23.770 x 106

o, = = 46051 < o, 196

A, j-d _1548x0.901 x 370

Oz vz Y — b+ OEHEGH DfEt
_o2M 2 x 23.770 x 10°
%=k j b-d?_ 0297 x 0.901 x 1000 x 3702

=130 < o, 80

Oz vz ) —+owAWtH Dk
S 44951x10°
“b-j-d 1000 x 0.901 x 370

T =0135 < 1, 07
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(2) JEM D2 & DR

1) B—BWri o st

g (kN) 7— 24K (m) AT
(kN - m)
DJE i &
0.45 % 3.95 X 24.5=43.548 3.95+2=1.975 86.007
it EE
o 3.10x3.95%16.0=195.920 | 3.95+2=1.975 386.942
q F#TE
5.00X3.95= 19.750 3.95+2=1.975 39.006
at YV=259.218 at ¥ Mv=511.955
AT 152.326 3.95+2=1.975 300.843
K71 REE AR 103.703 3.95+3=1.316 136.473
2t ¥ Q=256.029 at > Mq=437.316
M &t 74.639
97.053 kN (qmax)

38.564 kN (qumin)




XK1= (97.053—38.564) x3.95,4.40+38.564=91.071kN
FEor A =38.564x3.950=152.326 kN
RS E = (91.071-38.564) %x3.95%0.5=103.703 kN

S= Z V- Z Q = 259.218 — 256.029 = 3.189 kN

M= Z My, — Z M, =511.955 —437.316 = 74.639kN

OGO EHE
As={i FHELH AFRWTIEAE X b/ #kEIRE = 387.1 X 1000,7250 = 1548 mm?

d=ERE - 25 ) E =450 - 100 = 350 mm

A 158 o
P=5d = 1000x350
ES

k =/2pn + (pn)? — pn n

= \/2 % 0.0044 x 15 + (0.0044 x 15)2 — 0.0044 x 15 = 0.304

=1 k—1 0.304 =0.899
T

M 74.639 x 10° Cisan o 106
%TA.j-d 1548x0899x350 Tsa

Oz v 7V — + OJEMEIS ] DG
2 2 X 74.639 x 10°
%=k j b-d?_ 0304 x0.899 x 1000 x 3502

=446 < o, 80

Oz vz —1odAWit ot
S 3.189 x 103

= = = 0010 < 0.7
b-j-d_ 1000 x 0.899 x 350 fa

T
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: q=5.0 kN/m?
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: y=16.0 kN/m? T ofEHIcHET 2

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°

1 0=2¢,3=13.3" L LT

Da=0°

 g=0°
: Ky=0.5 T ofEfHIcHET %

R e — A

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?
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: u=0.3kN/m3 T ofEEICHES 5
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7. 0.7 N/mm?
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:2.20m
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3. WEAVOE—A Y (BUTHEAE (Im)XY72 9 TEHEZ1TH)

(1) =

OEBLIERE (Ka=0.5) &5 3,

OFf@+E (Pa)

Py = REMEIC X 2 HIE (Py) +HmEIC X2 EE (Pyy)
Py =K, q-H=05x50x 145 = 3.625kN

1 1
Paz = 5Ky v H? =5 X 0.5 X160 X 1.45? = 8410 kN

2

P, =8.410 + 3.625 = 12.035 kN

OF M EL T IC X 3 LEDKFES )
Pa1y = P4y - cos(a + §) = 3.625 x cos(0 + 0) = 3.625

Py = Pyy - cos(a + &) = 8.410 x cos(0 + 0) = 8.410

Fiit (kN) 7 — 45 (m) NN
== — m
= (kN - m)
(DEXEEEE &
0.20% 1.25 X 24.5=6.131 0.20+ 2 +0.25=0.350 2.145
QERE S
2.20% 0.20 X 24.5=10.79 2.20+ 2 =1.100 11.869
BRIE ]
GEGE HintEE
E—XAV M| 1.75%1.25x16.0=35.000 1.75+ 2 +0.45=1.325 46.375
q hEEE
1.75%5.0 =8.750 1.75+ 2 +0.45=1.325 11.593
2 TV =60.671 B M, =71.982
KEh | Pam 3.625 145+ 2 =0.725 2.628
[IRE P aon 8.410 1.45+ 3 =0.483 4.062
oAV SPw  =12035 |z M, =6.69
M &t 65.292
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4. BRI Bt
(1) o5 2 #eat

ARLX Y ANERLE £ ok (d)
_ XM, —¥M, XM 6529

d = = =1.076
YV YV 6067 m
fRCEREE (e)

_B d_z.zo 1.076 = 0.024 < B—0367
6—2 = 2 . = Uu. 6— .
ZaR (F)

F_ZMr_71.982_1076 > 15

TYM, 6690 =

(2) WEncxHd 2 HET
HENCN T 2B =R, x u+ Cg X B

=60.7 X 0.300 + 0.0 x 2.20 = 18.2013

IHE) T = Z Pyy = 12.035

. HENCN 3 2T 182013

e =205 - !

Y

(3) Mg I I3 2 REt

Wi (o)

v 6e 60.67 0.143
R
B B 2.20 2.20

=29370(¢mar) < 35kN/m?
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5. BRMIGTIEE DT
(1) EXBEDMRY
1) A— AW OGS
OtJE

1
Py, = (KA -q-H +§KA ~y'H2) %X cos(0.0 + 13.3)

1
= (0.5 x 5.0 X 1.25 +§ x 0.5 % 16 X 1.252) x 0.973

= (3.13 4+ 6.25) x 0.973 = 9.12 kN

OffiF=— 2 v b

H 1 H
M; =K, -q-H-cos(0.0+ 13.3)E+§KA ~q - H?-cos(0.0 + 13.3) '3

1.25 1.25
=313x0973 x 5 +1.953 X 0.973 x =3

=2.693kN-m

OIS DEHA
As={H KA PRI X b/ #& 5 [ElfE = 126.7 X 1000,,250 =507 mm?

d=EEE -2 505 =200—70=130
507

As

P =54~ T000x 130 _ 20039
k = /2pn + (pn)? B s
=./2pn + (pn pn n= 5C =
= /2% 0.0039 x 15 + (0.0039 x 15) — 0.0039 x 15 = 0.288
=1 k—1 0'288—0904
R B T
M 2.693 x 106

0, = =4522 < o, 196

A;-j-d 507 x 0.904 x 130

251
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Oz v 7V —+ OHEMEGT DRt
_oo2M 2 X 2.693 x 10°
“k-j-b-d?2  0.288x 0.904 x 1000 x 1302

O, =122 < o, 80

OQa vz ) —toRAWES OB
S 9124x10°
“b-j-d 1000 % 0.904 x 130

T =0.078 < 1, 07
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OK

OK



(2) EfD2 & DIgEt
1) B—BWri o st

R () 7—1F (m) AT
(kN * m)
DIEhK &
0.20 X 1.75 % 24.5=8.583 1.75+2=0.875 7.510
Tt EE
R 1.25x1.75%16.0=35.000 | 1.75+2=0.875 30.625
q h#ETE
5.00x1.75=8.75 1.75+2=0.875 7.656
it >V=52.333 &t > Mv=45.791
il 182.586 1.75+2=0.875 39.483
K7 AN A 59.342 1.75+3=0.583 1.454
5 ¥ (Q=241.928 il ¥ Mq=40.937
*M frat 4.854

29.370 kN (qma)
25.785 kN (qmin)




YRR I = (29.370—25.785) X 1.75,2.20+25.785=28.637 kN
SOt =25.785%1.750=45.124 kN
RS fiffE = (28.637—25.785) X 1.75X0.5=2.496 kN

S= 2 V- 2 Q =52.333-47.619 = 4.714kN

M= Z My, — Z M, = 45.791 — 40.937 = 4.854 kN

OIS DEHER
As=fl FSRH ANFRWTIEHRE X b/ $kAilE g = 126.7 X 1000,250=507 mm?

d=ERE - 250 E =200-70 =130 mm

A 0039
P=5d " 1000x130
ES

k =./2pn + (pn)? —pn n

= \/2 % 0.0039 x 15 + (0.0039 x 15)2 — 0.0039 x 15 = 0.288

=1 k—1 0'000—1000
R B T
M 4.854 x 10°

A;-j-d 507 x 1.000 x 130

0, = =7367 < o4 196 OK

Oav 2 ) —+ oM DET
_o2M 2 X 4.854 x 10°
%=k j-b-d?_ 0.288x 1.000 x 1000 x 1302

=200 < o, 80 OK

Oz vz —odAWit ot
S 4714 x 103

= = = 0036 < 0.7 OK
b-j-d_ 1000 x 1.000 x 130 fa

T
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(3) JEM> e okt
1) C—CHWiioiE!

R (N 725 (m) AT
= o (kN - m)
O it
L 0.20x0.25X24.5=1.226 0.25+2=0.125 0.153
& >V=1.226 =t >Mv=0.153
il 6.446 0.25+2=0.13 0.805
-yl RNES A 0.051 0.25+3=0.08 0.004
: ¥ Q=6.497 it ¥ Mq=0.809
>M &t -0.656

29.370 kN (qma)
25.785 kN (quin)

255




XA IT= (29.370—25.785) X1.95,2.20+25.785=28.963 kN
HofE = 25.785%X0.250=6.446 kN
RS E = (29.370—28.963) X0.25X0.5=0.051 kN

S= ZV —ZQ =1.226 — 6.497 = —5.271 kN

M= ZMV - ZMq = 0.153 — 0.809 = —0.66 kN

KO HAMA LT E— XY McESEH Y, SRS IO R T AI 2R T,

OIS DEHA
As={HFHSEAR PRI X b/ #& 5 [ElfE = 126.7 X 1000,,250 =507 mm?

d=ERE - 250 E =200-100 = 130 mm

A 0039
P=pd " 1000x130
ES

k=y2pn+ (pn)?—pn n

= \/2 % 0.0039 x 15 + (0.0039 x 15)2 — 0.0039 x 15 = 0.288

=1 k—1 0'288—0904
J=1737 3
M 0.66 x 108
o, = =11.02 < o, 196 OK

ST A;-j-d 507 x 0.904 x 130

Oa vz —t QMG OE!
2M 2% 0.656 x 10°

%=k j b-d?_ 0288x0.904 x 1000 x 1302

=030 < o, 80 OK

Oz v 27 ) —toRAWIST O
S 5271x 103
"Zbj-d_ 1000 x 0.904 x 130

=0045 < 1, 07 OK
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B TR H=1.85m

1. B

(1) BEEEDEA R U &

(2)

(3)

(4)

(5)
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el

(TR

2R I B

b fer

GILIES

D
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PR R

Wix& 7]

BEMEERRA (LETE)
BEMEERE A (RMIET D)
BETT T & SRTETH & D 703
Hb T & KT & D 783
T

TIERE

SCREHb R

D

PR R

Wi 71

FEA LT T
JECTH] D FEE R EL

ORI D FFE G BE (K1)

av 7Y — b OFRGHEHERE ¢
! 0= 8.0 N/mm?
avz)—troRAMIGHE
! 0,=196 N/mm?

av ) —t OEMICHE

k57 (SD295) D 51iRIG ) B
LA Ry
$fiavy 7 ) =+t

/2SI ZZIN

WOHE O H
T B E T
m 9o It

i

JEC R
235 LIS
eES

i

PUIN NI
: H=1.85m

: q=5.0 kN/m?

DYV R, K XidEns 2% ED T (BRI T IcHER)
: y=16.0 kN/m? T ofEHIcHET 2

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°

1 0=2¢,3=13.3" L LT

Da=0°

 g=0°
: Ky=0.5 T ofEfHIcHET %

R e — A

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

: 50.0 kN/m?

: u=0.3kN/m3 T ofEEICHES 5

[0} 28:24-0 N/mm2

7. 0.7 N/mm?

: ¥y =24.5 kN/m?

:1.85m
:1.60 m [TRES Witk —~KE— X~ b
:0.25m EXEE 7 =10417 cm3 EXEE 1=130208 cm*
:0.25m JEIR z =10417 cm? JEERR 1=130208 cm*
1270 m
:2.20m
:10.25m
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2. PEEEWTIH O IR Ok
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3. ERLFE—=X Y (LUTHEAMIE (Im)%472 0 TEHEZ{TS)
(1) =
OFB TR (Ka=0.5) £33,

Ox@LIE (Pa)
P,=RMIMAEIC L 5 L (Py) +HFEEICXSLE (Pyy)
Py =K;-q-H=05x50x 185 = 4.625kN

1 1
Paz = 5Ky -y H? =25 X 0.5 X 160 x 1.85? = 13.690 kN

P, =13.690 + 4.625 = 18.315 kN

OF M EL T LIC X 2 LEDKFES )
Paiy = P4y - cos(a + §) = 4.625 x cos(0 + 0) = 4.625

Paoy = Pyy - cos(a + &) = 13.690 x cos(0 + 0) = 13.690

Fiit (kN) 7 — 45 (m) FoAVE
B — m
= (kN - m)
(DELEEE & 0.25+ 2 +0.25=0.375 3.678
0.25 % 1.60 X 24.5=9.809
QEREE 2.70+ 2 =1.350 22.346
2.70%0.25%24.5=16.553
ENE
e HHEt+ER 2.20+ 2 +0.50=1.600 90.112
T—RA vV} 2.20 % 1.60 % 16.0=56.320
q b#fTE 2.20+ 2 +0.50=1.600 17.6
2.20%5.0 =11.000
2t >V =93.682 2t >M, =133.736
KT P amn 4.625 1.85+ 2 =0.925 4.278
[IRE P aon 13.690 1.85+ 3 =0.616 8.433
oAV SPw =18315 |z SM, =12.711
>M &Et 121.025
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4. REICKT 5 HE

(1) NS 5 Heat
ARLX Y ANERLE £ ok (d)

_IM.~-3IM, YM _121.03

d SV SV 9368 1202m
fRCEREE (e)

_B d—2'70 1.292 = 0.058 < B—045
e = 2 = 2 . = Uu. 6 = U.
ZaR (F)

>M, 133.736
F= = =1052 = 15

M, 12711

(2) WEncxHd 2 HET
HENCN T 2B =R, x u+ Cg X B

=93.7x0.300 + 0.0 x 2.70 = 28.1046

IHE) T = Z P,y = 18.315

_%Emﬁf%%ﬁﬁ_z&m%_
Fs = B "~ 18315

1.53 = 15

(3) Mg I I3 2 REt

Wi (o)

v 6e 93.68 0.349
EICRT
B B 2.70 2.70

=39.179(¢max) < 50KkN/m?

= 30.215(qmin)
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5. BRMIGTIEE DT
(1) EXBEDMRY
1) A— AW OGS
OtJE

1
Py, = (KA -q-H +§KA ~y'H2) %X cos(0.0 + 13.3)

1
= (0.5 X 5.0 x 1.60 + 5 X 0.5%X 16 X 1.602) X 0.973

= (4.00 + 10.24) x 0.973 = 13.86 kN

OffiF=— 2 v b

H 1 H
M; =K, -q-H-cos(0.0+ 13.3)E+§KA ~q - H?-cos(0.0 + 13.3) '3

1.60 1.60
=4.00x 0973 x 5 +3.200 x 0.973 X =3

=4.775kN-m

OIS DEHA
As={HSKA PRI X b/ #&HiElfE = 126.7 X 1000,7250 =507 mm?

d=EEE -2 505 =250—-80=170
507

As

P =54~ T000x 170 _ 20030
k = /2pn + (pn)? B s

=./2pn + (pn pn n=ge=

= /2% 0.0030 x 15 + (0.0030 x 15) — 0.0030 x 15 = 0.258
=1 k—1 0'258—0914
R B T

M 4775 x 106

0, = =6063 < o, 196

T A;-j-d 507x0914 x 170
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Oz v 7V —+ OHEMEGT DRt
3 2M 3 2 X 4.775 x 10°
“k-j-b-d?  0.258 x 0.914 x 1000 x 1702

O, =140 < o, 80

OQa vz ) —toRAWES OB
S 13858x10°
“b-j-d 1000%0.914 x 170

T =008 < 1, 07
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(2) EfD2 & DIgEt
1) B—BWri o st

R () 7—1F (m) A
(kN * m)
DIEhK &
0.25%2.20%x24.5=13.488 | 2.20+2=1.100 14.836
Tt EE
R 1.60Xx2.20X16.0=56.320 | 2.20+2=1.100 61.952
q h#ETE
5.00 % 2.200=11.000 2.20+2=1.100 12.100
&t ¥ V=80.808 st ¥ Mv=_88.888
FEorAn 66.473 2.20+2=1.100 73.120
K71 oA 8.035 2.20+3=0.733 5.889
5 ¥ Q=74.507 at ¥ Mq="79.009
*M At 9.879

39.179 kN (quma)
30.215 kN (quin)




FhEAK I = (39.179-30.215) %x2.20,/2.70+30.215=37.519 kN
s R =30.215%2.200=66.473 kN
A= (37.519—30.215) X 2.20x0.5=8.035 kN

S= 2 V- 2 Q =80.808 —74.507 = 6.301 kN

M= Z My, — Z M, = 88.888 — 79.009 = 9.879 kN

OIS DEHER
As=fl FSRH ANFRWTIEHRE X b/ $kAilE g = 126.7 X 1000,250=507 mm?

d=ERE - 250 E =250-90 = 160 mm

A 032
P=5d T 1000x160
ES

k =./2pn + (pn)? —pn n

= \/2 % 0.0032 x 15+ (0.0032 x 15)2 — 0.0032 x 15 = 0.264

=1 k—1 0'000—1000
R B T
M 9.879 x 10°

A;-j-d 507 x 1.000 x 160

0, = =1218 < o, 196 OK

Oav 2 ) —+ oM DET
_o2M 2 X 9.879 x 10°
%=k j b-d?_ 0264 x 1.000 x 1000 x 1602

=290 < o, 80 OK

Oz vz —odAWit ot
S 6.301 x 103

= = =0039 < 0.7 OK
b-j-d_ 1000 x 1.000 x 160 fa

T
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(3) JEM> Tkt
1) C—CHWiioiE!

wR (kN 7 (m) A
= o (kN - m)
DR E &
HE 0.25%0.25%24.5=1.532 0.25+2=0.125 0.191
G >V=1.532 G >Mv=0.191
e it 7.554 0.25+2=0.13 0.944
K7 RNES 0.104 0.25+3=0.08 0.008
it > Q=7.657 G >Mq=0.952
>M et -0.761

39.179 kN (qmax)
30.215 kN (quin)




FhEAK I = (39.179—30.215) x2.45,2.70+30.215=238.349 kN
SR = 30.215%0.250="7.554 kN
RS fffE = (39.179—138.349) % 0.25x0.5=0.104 kN

S= ZV —ZQ = 1.532—-7.657 = —6.125kN
M= ZMV - ZMq =0.191-0.952 = —0.76 kN

KO HAMA LT E— XY McESEH Y, SRS IO R T AI 2R T,

OIS DEHA
As={HFHSEAR PRI X b/ #& 5 [ElfE = 126.7 X 1000,,250 =507 mm?

d=ERE - 250 E =250-90 = 160 mm

A g3
P=pd " 1000x160 =
ES

k =/ 2pn+ (pn)? — pn n

= \/2 % 0.0032 x 15+ (0.0032 x 15)2 — 0.0032 x 15 = 0.264

=1 k—1 0'264—0912
J=1737 3
M 0.76 x 108
o, = =1029 < o, 196 OK

ST A;-j-d 507 x0.912 x 160

Oa vz —t QMG OE!
2M 2x0.761 x 10°

%=k j b-d?_ 0264x0.912x 1000 x 1602

=025 < o, 80 OK

Oa vz ) —t AW okt
S 6125%10°
"Tb.j-d”1000x 0912 x 160

=0042 < 1, 07 OK
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WBTHR H=2.40m

1. B

(1) BEEEDEA R U &
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D
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Wix& 7]
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BEMEERE A (RMIET D)
BETT T & SRTETH & D 703
Hb T & KT & D 783
T

TIERE

SCREHb R

D

PR R

Wi 71

FEA LT T
JECTH] D FEE R EL

ORI D FFE G BE (K1)

av 7Y — b OFRGHEHERE ¢
! 0= 8.0 N/mm?
avz)—troRAMIGHE
! 0,=196 N/mm?

av ) —t OEMICHE

k57 (SD295) D 51iRIG ) B
LA Ry
$fiavy 7 ) =+t

/2SI ZZIN

WOHE O H
T B E T
m 9o It

i

JEC R
235 LIS
eES

i

PUIN NI
: H=2.40m

: q=5.0 kN/m?

DYV R, K XidEns 2% ED T (BRI T IcHER)
: y=16.0 kN/m? T ofEHIcHET 2

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°

1 0=2¢,3=13.3" L LT

Da=0°

 g=0°
: Ky=0.5 T ofEfHIcHET %

R e — A

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

: 65.0 kN/m?

: u=0.3kN/m3 T ofEEICHES 5

[0} 28:24-0 N/mm2

7. 0.7 N/mm?

: ¥y =24.5 kN/m?

1240 m
:210m T I R 28 Wri —xkE— A v b
10.30m EXEE 7 =15000 cm? EXEE 1=225000 cm*
:0.30m JEERR z =15000 cm? JEERR 1=225000 cm*
:3.30m
1275 m
:10.25m
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3. ERLFE—=X Y (LUTHEAMIE (Im)%472 0 TEHEZ{TS)
(1) =
OFB TR (Ka=0.5) £33,

Ox@LIE (Pa)
P,=RMIMAEIC L 5 L (Py) +HFEEICXSLE (Pyy)
Py =K,-q-H=05x5.0x 240 = 6.000 kN

1 1
Paz = %Kiy H? =5 X 0.5 X 16.0 X 2.407 = 23.040 kN

P, = 23.040 + 6.000 = 29.040 kN

OF M EL T LIC X 2 LEDKFES )
Pa1y = P4y - cos(a + &) = 6.000 x cos(0 + 0) = 6.000

Paoy = Pyy - cos(a + &) = 23.040 x cos(0 + 0) = 23.040

Fiit (kN) 7 — 45 (m) FoAVE
== — m
= (kN - m)
(DEXEEEE &
0.30%2.10 X 24.5=15.45 0.30 = 2 +0.25=0.400 6.18
QERE S
3.30%0.30 X 24.5-24 278 330+ 2 =1.650 40.058
BRIE ]
GEGE HintEE
E—AVF | 275%2.10%X16.0=92.400 275+ 2 +0.55=1.925 177.87
q F#ETE
2.75% 5.0 ~13.750 275+ 2 +0.55=1.925 26.468
it SV =145878 | =} SM, =250.576
Kp | Pam 6.000 | 2.40< 2 =1.200 72
[IRE P aon 23.040 2.40+ 3 =0.800 18.432
oAV SPuwi  =29.04 = SM, =25.632
SM oz 9224.944
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4. REICKT 5 HE

(1) NS 5 Heat
ARLX Y ANERLE £ ok (d)

_IM.~-3IM, IM 22494

d SV 3V 1asgg_ o4em
fRCEREE (e)

_B d—3'30 1.542 =0.108 < B—055
e = 2 = 2 . = Uu. 6 = U.
ZaR (F)

YM, 250.576
F= = =978 = 15

T YM, 25632

(2) WEncxHd 2 HET
HENCN T 2B =R, x u+ Cg X B

= 145.9 X 0.300 + 0.0 x 3.30 = 43.7634

IHE) T = Z Py =29.04

_ HENC 3 25T _ 43.7634
Fs = B T 29.040

1.51 = 15

(3) Mg I I3 2 REt

Wi (o)
v 6e 145.88 0.648
q="|14 —] = 1+ ]
B B 3.30 3.30

=52.886(¢mar) < 65kN/m?

= 35.525(qmin)
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5. BRMIGTIEE DT
(1) EXBEDMRY
1) A— AW OGS
OtJE

1
Py, = (KA -q-H +§KA ~y'H2) %X cos(0.0 + 13.3)

1
= (0.5 X 5.0 x 2.10 + 5 X 0.5%X 16 X 2.102) X 0.973

= (5.25+17.64) x 0.973 = 22.28 kN

OffiF=— 2 v b

H 1 H
M; =K, -q-H-cos(0.0+ 13.3)E+§KA ~q - H?-cos(0.0 + 13.3) '3

2.10 2.10
= 5.25x0.973 X T+ 5.513x0.973 x =3

=9.120kN-m

OIS DEHA
As={HFSKA PRI X b/ # 5 [ElfE = 198.6 X 1000,250 =794 mm?

d=EEE -2 305 =300—80 =220

A Tt 0.0036
P=pd " 1000x220
k = +/2pn + (pn)? _ES 15
= pn pn pn n= 0o
= /2% 0.0036 x 15 + (0.0036 x 15)2 — 0.0036 x 15 =0.279
=1 k—1 0'279—0907
R B T
M 9.120 x 10°
o5 = =5754 < o, 196

A;-j-d 794 %0907 x 220
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Oz v 7V —+ OHEMEGT DRt
_oo2M 2% 9.120 x 10°
" k-j-b-d?2  0.279 X 0.907 X 1000 x 2202

O, =149 < o, 80

Oavz ) — o2 AWeH ot
S 22276x10°
" b-j-d 1000 x 0.907 x 220

T =0112 < 1, 07
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(2) EfD2 & DIgEt
1) B—BWri o st

R () 7—1F (m) AT
(kN * m)
DIEhK &
0.30X2.75%24.5=20.232 | 2.75+2=1.375 27.819
HifLEE
R 2.10%x2.75%16.0=92.400 | 2.75+2=1.375 127.050
q h#ETE
5.00 X 2.75=13.750 2.75+2=1.375 18.906
it >V=126.382 &t > Mv=173.775
il 97.694 2.75+2=1.375 134.329
K7 AN A 19.892 2.75+3=0.916 18.221
2t > Q=117.587 it ¥ Mq=152.550
>M &5k 21.225

52.886 kN (qma)
35.525 kN (qmin)




YhEEAKR I = (52.886—35.525) X2.75,3.30+35.525=49.992 kN
ST =35.525X2.750=97.694 kN
REESTE = (49.992—35.525) X2.75%0.5=19.892 kN

S= Z V- Z Q =126.382 —117.587 = 8.795 kN

M=) My— > M, =173.775 - 152550 = 21.225 kN

OIS DEHR
As=fl SR ANFRWTIEHRE X b/ $RAiE R = 198.6 X 1000,/250 =794 mm?

d=ERE - 250 E =300-90 =210 mm

Aq 794

P=%d = 1000x 210 20038

ES
k=2 2 — =—=15
pn + (pn)? —pn n TC

= \/2 % 0.0038 x 15 + (0.0038 x 15)2 — 0.0038 x 15 = 0.285

=1 k—1 0'000—1000
R B T

M 21.225x 10°

= - =1272 < 196 0K
% T A, j-d 794x1.000x 210 Osa

Oa vz —t QMG OE!
2M 2 x21.225 x 10°

_ = =340 < 8.0 OK
%=k j-b-d?_ 0.285x 1.000 x 1000 x 2102 Oca

Oz vz —odAWit ot
S 8.795 x 103

= = = 0042 < 0.7 OK
"Tb-j-d”1000x 1.000 x 210 fa
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(3) JEM> Tkt
1) C—CHWiioiE!

R KN 725 (m) AT
= o (kN - m)
DR E &
E 0.30x0.25%24.5=1.839 0.25+2=0.125 0.229
it >V=1.839 £t >Mv=0.229
e it 8.881 0.25+2=0.13 1.110
S RS AT 0.164 0.25+3=0.08 0.013
it ¥ Q=9.046 2t >Mq=1.123
>M &t -0.894

52.886 kN (qmax)
35.525 kN (qmin)




R ANRIT= (52.886—35.525) Xx3.05,73.30+35.525=51.571 kN
SR = 35.525%0.250=8.881 kN
Rt = (52.886—51.571) x0.25%x0.5=0.164 kN

S= Z V- Z Q =1.839-9.046 = —7.207 kN

M= ZMV - ZMq =0.229 —1.123 = —0.89 kN

KO HAMA LT E— XY McESEH Y, SRS IO R T AI 2R T,

OIS DEHA
As={HFHSEAR PRI X b/ #& 5 [ElfE = 126.7 X 1000,,250 =507 mm?

d=ERE - 2»5YE =300-90 =210 mm

L A—— Y
P=pd " 1000x210
ES

k=y2pn+ (pn)?—pn n

= \/2 % 0.0024 x 15 + (0.0024 x 15)2 — 0.0024 x 15 = 0.235

=1 k—1 0'235—0922
J=1737 3
M 0.89 x 108
o, = =9.115 < o, 196 OK

ST A;-j-d 507 x0.922x 210

Oa vz —t QMG OE!
2M 2% 0.894 x 10°

% =k j b-d?_ 0235x0.922 x 1000 x 2102

=019 < o, 80 OK

Oa vz ) —t AW okt
S 7207x10°
"Tbj-d”1000%0922x 210

=0037 < 1, 07 OK
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TR H=2.95m
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FEA LT T
JECTH] D FEE R EL

ORI D FFE G BE (K1)

av 7Y — b OFRGHEHERE ¢
! 0= 8.0 N/mm?
avz)—troRAMIGHE
! 0,=196 N/mm?

av ) —t OEMICHE

k57 (SD295) D 51iRIG ) B
LA Ry
$fiavy 7 ) =+t

/2SI ZZIN

WOHE O H
T B E T
m 9o It

i

JEC R
235 LIS
eES

i

PUIN NI
1 H=2.95m

: q=5.0 kN/m?

DYV R, K XidEns 2% ED T (BRI T IcHER)
: y=16.0 kN/m? T ofEHIcHET 2

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°

1 0=2¢,3=13.3" L LT

Da=0°

 g=0°
: Ky=0.5 T ofEfHIcHET %

R e — A

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

: 85.0 kN/m?

: u=0.3kN/m3 T ofEEICHES 5

[0} 28:24-0 N/mm2

7. 0.7 N/mm?

: ¥y =24.5 kN/m?

1295 m
:2.60 m W T R 4K Wil k€T — A v b
:0.35m EXE¥ 7z =20417 cm?® EXE¥ [=357292 cm*
:0.35m JEIR z =20417 cm? JEERR 1=357292 cm*
:3.95m
:13.35m
:10.25m
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3. ERLFE—=X Y (LUTHEAMIE (Im)%472 0 TEHEZ{TS)
(1) =
OFB TR (Ka=0.5) £33,

Ox@LIE (Pa)
P,=RMIMAEIC L 5 L (Py) +HFEEICXSLE (Pyy)
Py =K;-q-H=05x50x295=7.375kN

1 1
Paz = 5Ky v H? =25 X 0.5 X 160 X 2.95> = 34.810 kN

P, =34.810+ 7.375 = 42.185 kN

OF M EL T LIC X 2 LEDKFES )
Paiy = P4y - cos(a + §) = 7.375 x cos(0 + 0) = 7.375

Paoy = Pyy - cos(a + &) = 34.810 x cos(0 + 0) = 34.810

Fi (kN) 7—5E (m) NN
== — m
= (kN - m)
(DEXEEEE &
0.35% 2.60 X 24.5=22.316 0.35+ 2 +0.25=0.425 9.484
QERE S
3.95% .35 X 24.5=33.904 3.95+ 2 =1.975 66.96
BRIE ]
EGE HintEE
E—AV | 3.35%2.60%16.0=139.360 3.35+ 2 +0.60=2.275 317.044
q F#ETE
3.35%5.0 =16.750 3.35+ 2 +0.60=2.275 38.106
&t >V =212.33 &t >M, =431.594
KFg | Pam 7375 | 2.95+ 2 =1475 10.878
[IRE P aon 34.810 2.95+ 3 =0.983 34.218
oAV SPaw  =42.185 | ZF SM, =45.096
M &t 386.498
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4. BEICNT B A
(1) W3 2 Hat

ARLX Y ANERLE £ ok (d)
_IM.—-3M, XM 38650

d SV SV 21233 1820m
fRCEREE (e)

_B d—3'95 1.820 = 0.155 < B—0658
e = 2 = 2 . = Uu. 6 = U.
ZaR (F)

YM, 431594
F= = =957 = 15

T YM, 45096

(2) WEncxHd 2 HET
HENCN T BT =R, x u+ Cg X B

=212.3x0.300 + 0.0 x 3.95 = 63.699

IFE) T = Z Py =42.185

4K (Fs)
v _%ﬁbc:iﬁ"é%&ﬁﬁ 63.699

— =g =151 2 15
(3) HEE Hicnt4 2 #E)
MRS (o)
_ZIVy, , be_21233r 0928
1=75 —F]_ 395 | T 3.95]

= 66.388(qqmax) < 85KkN/m?

= 41.120(qmin)
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5. BRMIGTIEE DT
(1) EXBEDMRY
1) A— AW OGS
OtJE

1
Py, = (KA -q-H +§KA ~y'H2) %X cos(0.0 + 13.3)

1
= (0.5x 5.0 x2.60 + > x 0.5 X 16 x 2.60%) x 0.973

= (6.50 + 27.04) X 0.973 = 32.64 kN

OfhiFE—2 v
H 1 H
M, =K, -q-H-cos(0.0+ 13.3)E+EKA ~q - H?-cos(0.0 + 13.3) '3
2.60

2.60
=6.50 X 0.973 X 5 + 8.450 X 0.973 x =

= 15.350kN - m

Ok DFE
As=flFSRH ANFRWTIEHRE X b/ $RAilE R = 198.6 X 1000,/250 =794 mm?

d=FEEE—-5»%5 )8 =350—80 =270
A

=== 794 =0.0029
P=%5d " 1000x270
ES

=—=15
EC

k = 2pn + (pn)? — pn n

= \/2 % 0.0029 x 15 + (0.0029 x 15)2 — 0.0029 x 15 = 0.256

gk 0256
J=0737 3
M 15350 x 106

As-j-d  794x0.915 X 270

og = =7825 < o, 196

281

OK



Oz v 7V —+ OHEMEGT DRt
_oo2M 2 x 15.350 x 10°
“k-j-b-d?2  0.256 X 0.915 x 1000 x 2702

O, =180 < o, 80

Oavz ) — o2 AWeH ot
S 32640x10°
" b-j-d 1000 x 0.915 x 270

T =0132 < 1, 07
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OK

OK



(2) EfD2 & DIgEt
1) B—BWri o st

R () 7—1F (m) A
(kN * m)
DIEhK &
0.35%X3.35%24.5=28.754 | 3.35+2=1.675 48.162
Tt EE
R 2.60%3.35%16.0=139.360 | 3.35+2=1.675 233.428
q h#ETE
5.00 % 3.35=16.750 3.35+2=1.675 28.056
&t Y V=184.864 st ¥ Mv=309.646
il 137.753 3.35+2=1.675 230.736
K7 AN A 35.895 3.35+3=1.116 40.058
af > Q=173.648 at ¥ Mq=270.794
M Anl 38.852
66.388 kN (Guma)

41.120 kN (qumin)




T HERARIT= (66.388—41.120) %x3.35,73.95+41.120=62.550 kN
SOt =41.120x3.350=137.753 kN
RSt = (62.550—41.120) % 3.35%0.5=35.895 kN
S = 2 V- 2 Q = 184.864 — 173.648 = 11.216 kN
M= Z My, — Z M, =309.646 — 270.794 = 38.852 kN
OkAIc 1 DEE
As={FEFHELH AHBIHE X b/ #k5iE kg =198.6 X 10007250 =794 mm?

d=ERE -5 Y E =350-100 = 250 mm
Ag 794

=S 00032
P = 5d ~ 1000 x 250
k = /2pn + (pn)? _ES 15

=./2pn + (pn pn n=is=

= /2% 0.0032 x 15 + (0.003Z x 15)2 — 0.0032 x 15 = 0.265
=1 k—1 0'000—1000
R B T

M 38.852 x 106

= - =1956 < 196 0K
% T A, j-d 794 % 1.000 x 250 Osa

Oz v 7V —+ MG DRt
_oo2M 2 x 38.852 x 10°
“k-j-b-d?2  0.265x 1.000 x 1000 x 2502

o, =470 < o, 80 OK

Oz vz —odAWit ot
S 11.216 x 103

"=bj-d 1000x1000xz50 0% < Ta 07 OK
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(3) JEM> Tkt
1) C—CHWiioiE!

R (N 72 E (m) AT
= o (kN - m)
DEREER
L 0.35x0.25X24.5=2.145 0.25+2=0.125 0.268
=t >V=2.145 =t >Mv=0.268
il 10.280 0.25+2=0.13 1.285
K77 RNES A 0.200 0.25+3=0.08 0.016
it $0=10.480 3t > Mq=1.301
>M = -1.033

66.388 kN (qmas)
41.120 kN (quin)




T HERARIT= (66.388—41.120) %x3.70,73.95+41.120=64.789 kN
S5 ARfE = 41.120%0.250=10.280 kN
R fhimiE = (66.388—64.789) %X 0.25%0.5=0.200 kN

S= 2 V- 2 Q = 2.145-10.480 = —8.335 kN

M= ZMV - ZMq =0.268 —1.301 = —1.03 kN

KO HAMA LT E— XY McESEH Y, SRS IO R T AI 2R T,

OIS DEHA
As={HFHSEAR PRI X b/ #& 5 [ElfE = 126.7 X 1000,,250 =507 mm?

d=ERE -5 ) E =350-100 = 250 mm

A 507 =0.0020
P=pd ~1000x250
ES

k=y2pn+ (pn)?—pn n

= \/2 % 0.0020 x 15 + (0.0020 x 15)2 — 0.0020 x 15 = 0.218

=1 k—1 0'218—0927
J=1737 3
M 1.03 x 108
o, = =8.792 < o, 196 OK

ST A;-j-d 507 x 0.927 x 250

Oa vz —t QMG OE!
2M 2x1.033 x 10°

%=k j b-d?_ 0218x 0.927 x 1000 x 2502

=016 < o, 80 OK

Oa vz ) —t AW okt
S 8335x10°
"Tb.j-d”1000x 0927 x 250

=0036 < 71, 07 OK
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W THE H=3.55m

1. B

(1) BEEEDEA R U &

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

el

(TR

2R I B

b fer

GILIES

D

B AR E R
PR R

Wix& 7]

BEMEERRA (LETE)
BEMEERE A (RMIET D)
BETT T & SRTETH & D 703
Hb T & KT & D 783
T

TIERE

SCREHb R

D

PR R

Wi 71

FEA LT T
JECTH] D FEE R EL

ORI D FFE G BE (K1)

av 7Y — b OFRGHEHERE ¢
! 0= 8.0 N/mm?
av s ) —troRABICHE
! 0,=196 N/mm?

av 7 ) —t OIEMICHE

ki1 (SD295) D 51iRIG ) B
LA Ry

$fiavy ) =+t
/I ZZIN

WOHE O H
T B E T
m 9o It

i

JEC R
235 LIS
eES

i

DY T Rk
: H=3.55m

: q=5.0 kN/m?

DYV R, K XidEns 2% ED T (BRI T IcHER)
: y=16.0 kN/m? T ofEHIcHET 2

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

2 0=0°

1 0=2¢,3=13.3" L LT

Da=0°

 g=0°
: Ky=0.5 T ofEfHIcHET %

R e — A

D p=0°

: ¢=0.0 kN/m?

: 100.0 kN/m?

: u=0.3kN/m3 T ofEEICHES 5

[0} 28:24-0 N/mm2

7. 0.7 N/mm?

!y =24.5 kN/m?

:3.556m
:3.10 m W T R 4K Wil —kE— A v b
:0.45m EXRE¥ 7z =33750 cm? EXEE [=759375 cm*
:0.45m JEERR z =33750 cm? JEERR 1=759375 cm*
:4.60 m
:3.90m
:10.25m

287



2. PEEEWTIH O IR Ok

288



3. ERLFE—=X Y (LUTHEAMIE (Im)%472 0 TEHEZ{TS)
(1) =
OFB TR (Ka=0.5) £33,

Ox@LIE (Pa)
Py = FHEHEMEIC X 2 HTE (Py) +HHEEICX 2T (Py,)
Py =K,-q-H=05x50x3.55=8875kN

1 1
Paz = 5Kyy - H? =25 X 0.5 X 160 X 3.55? = 50410 kN

P, =50.410 + 8.875 = 59.285 kN

OF M EL T LIC X 2 LEDKFES )
Pa1y = P4y - cos(a + &) = 8.875 x cos(0 + 0) = 8.875

Paoy = Pyy - cos(a + &) = 50.410 x cos(0 + 0) = 50.410

Fiit (kN) 7 — 45 (m) FoAVE
B — m
= (kN - m)
DEXEEE & 0.45+ 2 +0.25=0.475 16.249
0.45 % 3.10 X 24.5=34.21
QEREE 4.60+ 2 =2.300 116.757
4.60 % 0.45 % 24.5=50.764
ENE
HE T EE 3.90+ 2 +0.70=2.650 512.616
E—A Vb 3.90 x3.10 X 16.0=193.440
q E#EfTE 3.90+ 2 +0.70=2.650 51.675
3.90%5.0 =19.500
&t >V =297.914 &t >M, =697.297
KT P amn 8.875 3.55+ 2 =1.775 15.753
Hirf5] P aon 50.410 3.55+ 3 =1.183 59.635
oAV SPam  =59285 | af SM, =75.388
>M &t 621.909
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4. REICKT 5 HE

(1) NS 5 Heat
ARLX Y ANERLE £ ok (d)

_IM.~-3IM, IM _ 62191

d SV SV 297917 >088m
fRCEREE (e)

_B d—4'60 2.088=0.212 < B—0767
e= > = . =0. g =V
e (F)

YM, 697.297
F= = =925 = 15

YM, 75388

(2) WEncxHd 2 HET
HENCN T 2B =R, x u+ Cg X B

=297.9x0.300 + 0.0 X 4.60 = 89.3742

IHE) T = Z P4y =59.285

_ HENC 3 25T _89.3742
Fs = — = 59285

1.51 = 15

(3) Mg I I3 2 REt

Wi (o)
v 6e 29791 1.275
q="|14 —] = 1+ ]
B B 4.60 4.60

=82.711(qmax) < 100KkN/m?

= 46.817(qmin)
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OK

OK

OK

OK
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5. RIS o feEt
(1) EREED MG
1) A— AW ot
O+LJE

1
Py, = (KA -q-H +§KA cy HZ) x c0s(0.0 + 13.3)
1
= (0.5%x5.0x3.10+ > x 0.5 X 16 x 3.10%) x 0.973

= (7.75+ 38.44) x 0.973 = 44.95 kN

OfffliF=— 2 v b

H 1 H

M, =K, -q-H-cos(0.0 + 13.3)E+EKA ~q - H? - co0s(0.0 + 13.3) '3
3.10 3.1
=7.75%x0.973 x T+ 12.013 x 0.973 x 3

= 23.770kN - m

OIS DFHAE
As={H KA PRI X b/ #5[EfH =286.5 X 1000,,250 = 1146 mm?

d=FEEE -5 )8 =450—80 = 370

_A_ 16 o
P=pd " 1000x370
ES

k = [2pn + (pn)? — =2 _15

pn + (pn)? —pn n=gc

= /2% 0.0031 x 15+ (0.0031 x 15)2 — 0.0031 x 15 = 0.262

gy k_ 0262
J=0737 3

M 23.770 x 10°
o, = =6142 < o, 196

T Ag-j-d 1146 % 0.913 x 370

Oav 2 ) —+ MG DOET
_oo2M 2 x 23.770 x 10° B
%=k j b-d?_ 0262x0913x 1000 x 3702 _

145 < o0, 80

Oav 2z ) —+ow AWt oEt
S 44951x10°
“b-j-d 1000 x 0.913 x 370

T =0133 < 1, 07
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(2) EfD2 & DIgEt
1) B—BWri o st

R () 7—1F (m) AT
(kN * m)
DIEhK &
0.45%3.90x24.5=43.039 | 3.90+2=1.950 83.926
Tt EE
E 3.10%x3.90 X 16.0=193.440 | 3.90+2=1.950 377.208
q h#ETE
5.00 % 3.900=19.500 3.90+2=1.950 38.025
it > V=255.979 &t > Mv=499.159
il 182.586 3.90+2=1.950 356.042
K7 AN 59.342 3.90+3=1.300 77.144
2t ¥ Q=241.928 it ¥ Mq=433.186
M Anl 65.973

82.711 kN (quma)
46.817 kKN (qmin)




XRRAKR I = (82.711-46.817) Xx3.90,74.60+46.817="77.249 kN

ForAfEE =46.817 X3.900=182.586 kN

RESAME = (77.249—46.817) %x3.90x0.5=59.342 kN

S= Z V- Z Q = 255979 — 241.928 = 14.051 kN

M= Z My, — Z M, =499.159 — 433.186 = 65.973 kKN

OIS DEHA

As=fEFHEKA A VRWTIHIRE X b/ $k A [ETRRE = 286.5 X 1000,7250 = 1146 mm?

d=ERE - 25 Y E =450 - 100 = 350 mm

Aq 1146

P =54~ 1000x350 20033

ES
k=2 2 — =—=15
pn + (pn)? —pn n TC

= \/2 % 0.0033 x 15+ (0.0033 x 15)2 — 0.0033 x 15

=1 k—1 0'000—1000
R B T

M 65.973 x 10°

- - ~ 1645
% T4, j-d 1146 x 1.000 x 350 <

Oa v 7V —+ MG DRt
_oo2M 2 X 65.973 x 10°
%=k j-b-d?_ 0268x 1.000 x 1000 x 3502

Oz vz —odAWit ot
S 14.051 x 103

TS hjd 1000x1000x350 0% <

O-S a

=0.268

196

=4.00

Ta
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(3) JEM> e okt
1) C—CHWiioiE!

#i (kN) 7—2E (m) A

=50 — m

= (kN - m)
DR E &

Bk 0.45%0.25X24.5=2.758 0.25+2=0.125 0.344
G >V=2578 it >Mv=0.344
HEoti 11.704 0.25+2=0.13 1.463

S REES A 0.244 0.25+3=0.08 0.020
i > Q=11.948 &t > Mq=1.483

>M &t -1.139

82.711 kN (qumay)
46.817 kN (quin)
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XA IT= (82.711-46.817) X4.35,4.60+46.817=280.760 kN
HofE = 46.817Xx0.250=11.704 kN
NS E = (82.711-80.760) X0.25%0.5=0.244 kN

S= Z V- Z Q = 2.758 —11.948 = —9.190 kN
M= ZMV - ZMq =0.344 —1.483 = —1.14 kN

KO HAMA LT E— XY McESEH Y, SRS IO R T AI 2R T,

OIS DEHA
As={HFHSEAR PRI X b/ #& 5 [ElfE = 126.7 X 1000,,250 =507 mm?

d=ERE - 25 Y E =450 - 100 = 350 mm

A 507 =0.0014
P=pd ~1000x350
ES

k=y2pn+ (pn)?—pn n

= \/2 % 0.0014 x 15 + (0.0014 x 15)2 — 0.0014 x 15 = 0.188

—1- Ko Y03y
JERTRT T T T
M 1.14 x 10°
05 = =685 < o0y 196 0K

ST A;-j-d 507 x 0.937 x 350

Oa vz —t QMG OE!
2M 2x1.139 x 10°

%=k j b-d?_ 0188 x 0.937 x 1000 x 3502

=011 < o, 80 OK

Oa vz ) —t AW okt
S 9190x10°
"Tb.j-d 1000 x 0937 x 350

=0028 < 71, 07 OK
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18.3 ME A EEOITEMER (5 218)

5 5HE (65° XUT)

H'=0.15H L E#A > 0.35m LA E
MBI S 125kN/m?
KGRIV L DHE
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|
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200

200393 H’

842

DEHMIS T5kN/m?

4 AR (65° %R 70° LUTF)

2,100~3,000

H=

200

200 407 H’

717
BN 75kN/m?

55 AE (65° LUF)
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3
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= .54
o
N

600
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0~2,000

200338 H’

200,

659

DEHMIS T5kN/m?

H=0~2,000

200 355 H’

200
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DB 75kN/m?

0~2,000
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200360 H’
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19.1 EHhiE kR U5 E B+ FHREERETTRG

TG R OVRFE e L S BRI 1 T 5
(B H)

B—ak COKHNE, THUER L REER LSERGNE (BRI=tAFEEEE 5, UT [E Lwd,) Bt
JNGRERVUIE R KSR = ERBVIHO R Ic 0 & | 5+ \ 55— THORRE I 1R 2 EHLEROSUIFFE R % 0
RIS, [RITE S ONESR =+ B —THORAICHR 2 BHUE R X 3FFE R LHFORE TROBEMICOWTED % & &
b, HEOMITICB L B EAFHZED DD LT 5,

(FHEEDIETR

FHok ZOFRPICHAT s HFEEOREER, LTI 2 HFEOHIC X 5,

(h R % 23 2 THUE SO RE % O HED)

FHESe ER T\ SGERIWHD SHICHE 2 KU O BHE R I RFE K A5 13, THLE R OReE B A LT
o (BHN=HEEBRE AT BERE5BTsb0L 35,

(RFE THE%)
UL EE T/ \SEIUE N CES S B TIHDO LB TED 3 THRIZ, RORIB T LB LT3,
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— BtxToRioHBICH LEYIY 2175 TH | Bt%2 32 THO TR
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= O BEREORED -0 DIRY) Y #1T) THOTRE | FEEEZRIET 2 THO TR
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BT O T HRAITH THEO T
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» 5 LHOTIE
J\ BT oWNFICEKIE % 3T 2 THO TR FEKEO LiicEk %52 TH TR

2 HFE, EE T LS EGEE TS HOBUEIC X 2R S THE BB T HEEXITER =T
DITEICX Y, B 2RI 2D ARINILDEED, KIEICEBWTREL,) MEFHH/\EE HIZE
FETLEE-HORELREZ ST L 2k, BB (AT THH) Lwd,) TEDSEZAICLY, THE
KZDEZMATEbDLT 5,

3 THETE, APHOBMZZ T 72 L 213, AEOFFAICfR2 THICEF T 2HDHTH E CICYEZ THEDO THEEZIR
TEHM (BHRGEEKICL 20250, )AMFICIRH LA TIER S 20w,

4 AFEZ, THEIF-HORD LRSI 2FETLHEE U Lo TRIC T CELT 254 TH > T, MLk
ETRZED TEOGHZOMOEFERL, EY RO L T, Y _ULEoTE0>H, winprol
BABETRL LUSET A LRTE S, COBAICEWT, MEMEE LA TR O TRIZ, BETRET
Wb o e ARinT,

5 FIFX, AEHOIEEZ Lz &k, HAITED 2L 2AICXY), THEFEICZOEZBEATIDDLT 5,

OB R )

B A, BEHRSRERE AT THFE] v 2L, RET 0L T2,

2 HAFEE, HAICED 2 L 2 AICL Y, LHEPTI N2 LHOFTTERZ O fth DB CE © 2 HIH % JHE 1 & ik
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T55DET 5,

3 MIFEIE. WHEEICROMEICHT 2 X ICREL, 20, HRMEDH oL TR, ZOFLERNT2b0L

5,
4 HEOHE, G L ORNMNOFERZ OMFE TR L LB RFIHIL, HAITED 3,
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19.2 Sk B U5 E B+ F MR FERETHE

TG R OV E e S R S A Tl R

FO R S K R T (R = F EAE R AR AT s) o2z diET %,

HX

B R GE—% - 25

FHomE REHERERE =8N

BEE PANEEE CEAE—81T=5)

FUE R TR GBS - 105

FhE M CEPAE—H %)

(gl

FHE R
(B H)

F—g ZoOMAN, BHOER VRE R LERERE (M=t NEEEEaiut—5. BT &l woo), £l
S RHE SRR TS (M= EFEBRE TN T, AT T4 &vd), THUER K ORiE B 58
HEEET R (BEM=TEEERERE = 5. AT TR &) RSN OREE B+ S5 BIHIE R T 56
Bl (B NERFE RIS =15 AT [501] &v5,) OffTICELBEAFIHICOWTED S L &b,
BHTEEH (R ETREHICB W THERT 2562 80.) OEEBEROSE - HREIH (=15
CEWTHERT 25628 0,.) OHEICHED < BANIHEHE DB IAINCBE L R AaRIHEZED 2 b D LT 5,
(Mo ER

FHSk CoMAICHEMST s HEEOERIT, & B LUSEHICHiMS 2 HEEOHIc X 5,

R R HIHERE

(% B ED)

FES AR, EET OEE HENEERESTEE CHOBUEIC X 25 A 2 L7z & . HELEFAICtR 2 i
DWC, BERGRERE T THFE) bwd,) KERTLIdIOLT 2,

2 SPBIETEE IHOMAICED 2 HIEIZ, RICHEF2HEL T3,

TEHEIMEIT X 25 LD FrEHD
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